cheolA Al

rr

DE I DS ERAES

919} ofefe] Qi Wo] Az Bajoln
YAZG At

5 J=X
=%




cm



3. o 7150 AAECIA HAz g iz o] holg FotAl L.

O




2.

S

mL 1A

e o]
K 50
of
T o

B
UE mM

{F 4r
< o
o) PR

mL



o2 3] A 0]

Sy
=3
el
B
L
Ile]

e
ol

5

ol

<A

Nfo

o
i of
T <
o T
o -
B
H o
B oA
Ho BH

-l

cm

2

cm?



6.

=

o

=i

:):]
o

oA ZAo|7} YA Y} o= A






Folul Eel =]

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b by by by by by by 1y

R

—

2]

A

=

=

=3} o

7]




Zcjold] SHL SRS R B YL 2Aste] WY vekd
AU, REYe] 4902 Y BE A ol AU

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b b b by by by by 1y

AFe] SIAMY | poo
(35%) A (25%) | ° e A
$5=(10%) 71eH10%)



10. dgele] ¢ 2 §E] 29 thehdl w1 meiych, 3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
AN Y Y Y Y T N I N

24u | sgEe | A%

A
l

7)e




oL
r-‘lnl_%
45 ™= rlo

N

A

©d) st SgSo] Fotet Helo] H gL wWagua
AQUh B2 Folalis sHAe) vl AA st B %
SHA ..

S0kt T

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I Y N AN T N N

= == =27] | i

%



12. o5 292 &7 §t

" 25

o0



13.




14.

A
A e
}tﬂ&ﬂéﬁﬁ%ﬂﬂ1
' &g
& Hofl Y
b
LA

EEES
= Rolo
olo] el 1



15, o3 ¢z tEoly ¥ A E0] €4 He &
T2 O8S ZAFSH] Yetd AYydt EgpakE
Aol (% stEdn g [ ol &
ToHA L.

N
N

fr
rlo jo, 2
> oz &
it rlo

2
=
.
AR

HigH|d =22
0

75 25

50



16. A7]d] sHit 6 shd SH4Y 280 o] b7 Alojele

Uhehi e m U e, T o] 7ha Alofshe
Hofshe spye] @ wjelA] oA 2.

7|._—)|_ Al

‘%%

(20%)

A& [ maga
(15%)/  (30%)

rlo

L2t




17. o 22 o]k T A9 tf7] 7kA viEdS vEbd i Z ot
HjE == dAsteAE FALSHE o] B HiQlx] FLokA L.,

CH7| 7tA HHEE
0(%)

(9%)

75



18. thg 97159 BH AFE F cm GU7H?

7Tcm

~13cm”



o
Ton
T
ol

)
W

IS



]

20.

A

Ton

1

® 91, of=el



21. g% 9759 AMES BE 1240,

@

©)

®

O
oo
—p

@

O




22. thg 97150 AR FAF2 G 2ol Lol g FotAl L.

O




23. o+ 2™2 €¥e AF°] 11.5em, E°17F 21em 1 97]5 9]
A=Y ¥ o] doje B em Q1A F5HA L2,




AU




o] Ao|7} 7em ¥

Fle By

"l

71559

2]

Gulol7t 351.68 cm? QU

25.

£ FolA 2.

o, &l

cm



26. Y7159 GAY Wolg FotAlL,

_--18cm - _




cm?



il

o 2

Lo

] 7]

o]
h

o]7F 14 em?l

HH
g

)

°]7} 6 cm ©]

1

N

94

]

SO

28.

H cm?® 17| T34 2.

cm3



A

SORE

] 7]

o]
1—

°]7F9cm <l

=
ar

)

a

W o] ukz] 2 9] Z0]7} 9em O]
2 cm? Q17| F5HA 2.

a

29.

cm3

b

C
=



30.

7

q_

4
SF

g

0]7} 615.44cm? |1, F1 7} 4923.52cm3 Q1 A7 %
AL,

= cm

94

Hir
it



A 2.

15¢cm

cm?



2L YT BYFY FUTE

A o] FuE F5kA L,

W] 25| uet o] 55

ALY

4



33.

k)

Akste] Lherdl

=

£ Zofot



